



# Уездный городок

май  
2018г

Информационная газета №5/64



**В номере:**

О бантиках и не  
только

2 стр.

Закон  
милосердия

3 стр.

Поэтическая  
страничка

4 стр.

## Свет и тепло школьных традиций

Очень незаметно и быстро пролетел учебный год в подготовке к празднованию 10-летнего юбилея школы. Но за всей предпраздничной суетой не были забыты и традиционные школьные мероприятия. Здесь все отработано идеально, поэтому наблюдая, как они проходят, можно отвлечься от мелочей и подумать, что это нам дает в общем жизненном смысле.

Конечно, самыми значительными являются конкурсы, связанные с патриотическим воспитанием. Конкурс патриотической песни позволяет нашим ученикам раскрыть разные таланты – пение, танцы, театральное мастерство, чтение стихов. И с каждым годом уровень выступлений растет. Завершается череда праздников грандиозным флеш-мобом, посвященным самому важному для всех жителей нашей огромной страны празднику – Дню Победы. Об этих событиях вы найдете заметки наших журналистов в последнем номере газеты предъюбилейного учебного года.

Наша школа позволяет раскрыть творческие возможности учащихся и учителей, например, сочинение стихов. Сегодня мы представляем вашему вниманию стихотворение учителя русс-

кого языка и литературы И.Д.Стрижковой. За свой талант Ирина Дмитриевна была принята в Союз писателей России.

Член нашей редакции Жанна Андреева тоже пишет стихи, некоторые из которых, посвященные важным темам, мы также предлагаем в этом выпуске.

Уже несколько лет подряд педагоги школы со своими учениками участвуют в городском конкурсе «Святое имя года». Эта работа превратилась в большой проект, в котором задействовано большое количество ребят. В рамках проекта проходят разные мероприятия, в школу приглашают интересных людей, которые делятся с ребятами ценным опытом. В этот раз «святым именем года» стал лейб-медик Николая II - Евгений Боткин. Стихотворение Даниэллы Абрамовой, посвященное Е.С. Боткину, также помещено в номере.

Все члены нашей дружной редакции еще раз поздравляют всех, кто причастен к жизни в стенах школы, с наступающим юбилеем, празднование которого даст старт 2018-2019 учебному году!

До встречи в сентябре!

## Помнить о войне...



Война. Страшное бедствие, унесшее тысячи миллиардов людских жизней. Она беспощадна. На ней погибают и дети, и женщины, и старики. У нее нет правил, ибо на войне убивают. И что самое печальное, войны так и не исчезнут в обозримом будущем.

А еще на любой войне есть герои. Люди, которые делают все возможное и невозможное ради своей страны. Погибавшие и выживавшие в самых невыносимых для жизни условиях, назло всем, во славу Родины. Помнить о тех, кто воевал ради победы России - долг всех граждан нашей страны. Потому что отсутствие памяти о них – это черная неблагодарность для тех, кто, вероятно, и живет-то сейчас только их стараниями.

Дабы спустя столетия не забыть о жер-

твах войны, в нашей школе ежегодно проводятся радиолинейки, смотры и конкурсы, посвященные памяти павших и выживших. Больше всего их приходится на февраль, так как именно в этом месяце вся Россия празднует День защитника Отечества.

В нашей школе состоялся конкурс патриотической песни. Затруднительно сказать, какой класс был лучшим. Однако можно твердо заявить, что пели все очень хорошо, а главное, эмоционально. В этом судьи конкурса оказались солидарны, что и показали, заявив, что все участники достойны первого места, но правила есть правила...

СЕРГЕЙ МИЛЬБАХ, 5В  
ЖАННА АНДРЕЕВА, 8А

Что такое война?..

Как-то маленький мальчик спросил старика: « Дед, ответь на вопрос – что такое война? » Но старик растерялся, он не знал как в словах

Передать всю ту боль, весь тот ужас и мрак. Как сказать про тот смрад, что витал на войне,

Про всех тех, кто был похоронен в земле. Он молчал, вспоминая тот огненный ад...

Вспоминая друзей, офицеров, солдат, Как на фронте сражались мальчишки с врагом,

Как весной он вернулся в разрушенный дом.

По щеке старика прокатилась слеза.

- Знаешь, лучше не знать о войне, егоса.

Подрастешь, попроси рассказать про гранит,

Про героев, чью память он вечно хранит,

Про суровые те сороковые года.

И запомни, малыш, никогда, никогда

Не должна повториться такая

Война!

ЖАННА АНДРЕВА, 8А



## О бантиках и не только



фото: воспитательная служба

Кто в России не знает, что 1 апреля нельзя верить никому? В этот день в нашей стране любой "навешает лапши на уши"

ближнему своему, игнорируя глас охрипшей совести. Впрочем, официально этот жуткий и опасный день зовется до обидного невинно - День смеха и шуток. Очевидно, что уже само название несет в себе тень лжи.

Ко всему вышеперечисленному, этот день также является днем начала последней учебной четверти. И, вероятно, только в нашей школе 1-го апреля празднуется День бантиков. Именно на последнем факте хотелось бы сконцентрировать ваше внимание.

В этом году первый день второго меся-

ца весны пришлось на выходной, а потому лишь на следующее утро ученики нашей школы могли похвастать выдумкой в украшателстве себя бантами и бантиками. Одни, как ребята 8а пришли с бантами цвета флага Родины, другие, как многие девочки, заплели ленты в волосы, а один из учеников средней школы создал иллюзию военной формы. В общем, как только не обрядились!

ИВАН НАУМОВ, 5В  
ЖАННА АНДРЕЕВА, 8А





*Помогай ближнему своему, человеку.*

Люди - существа социальные. Они, конечно, могут выжить на необитаемом острове, где до них не было и следов цивилизации, но даже там они найдут какого-нибудь попугая, с которым будут разговаривать. То есть большинство людей не смогут долго находиться в одиночестве и будут всеми силами стремиться к обществу.

За тысячелетия существования различных людских сообществ были выработаны моральные законы, помогающие человеку жить рядом с другими людьми. Они отражены и в церковных книгах, и в поступках людей. Один из таких законов гласит, что человек должен помогать ближнему своему. Причем под ближним здесь подразумевается не только родственник, друг или даже знакомый, а любой нуждающийся в помощи представитель человечества.

8 февраля нынешнего года состоялась встреча с работником Павловского детско-

го дома – Юлией Евгеньевной, посвященная теме милосердия. Юлия Евгеньевна рассказала о детях, не способных жить обычной жизнью, о том, как ей было поначалу тяжело находиться в их обществе, осознавая их неполноценность, о том, как она поняла, что жалость сама по себе никого не спасет, что нужно не сожалеть, не бояться, а просто помогать. Далеко не все эти дети родились в неблагоприятных семьях, более того, таких меньшинство, о том, что несмотря на свою инвалидность, эти люди не опускают руки и делают то, что могут. Способность сделать самостоятельно что-то для других делает их по-настоящему счастливыми.

Юлия Евгеньевна рассказывала о праздниках, прогулках и волонтерах. Она заставила нас «пережить» то, что чувствует человек, имеющий диагноз ДЦП (действие совершалось с помощью рисунка, зеркала и карандаша). Юлия Евгеньевна попросила обвести рисунок, смотря лишь на его отражение. Это было очень странное ощущение, когда ты умом понимаешь, что и как нужно делать, но на практике не получается. Твоя рука соскальзывает, линия уходит в сторону, а рисунок начинает отда-

ленно напоминать елочку. Нам объяснили, что если ты хочешь помочь, но не можешь постоянно видеть, как кто-то страдает, то существуют множество других благотворительных проектов. Главное, не стоять в стороне.

В конце Светлана Владимировна Францева зачитала просьбу детской ортопедической больницы имени Турнера пожертвовать выздоравливающим детям ненужные пазлы, конструкторы и прочие игрушки.

В заключении хотелось бы снова повторить, что нельзя проходить мимо, когда видишь, что кому-то требуется помощь. Что бы вам не говорили, именно равнодушие - главный враг человечества. Однажды пройдешь мимо ты, а когда-нибудь пройдут мимо тебя, попросту не заметив человека, его проблемы и беды, будто и не существовало его никогда. Так что блюдите моральные законы и помогайте ближнему своему, чтобы нашлись люди, которые помогут вам.

ЖАННА АНДРЕЕВА, 8А  
АЛИНА МАЛЬЦЕВА, 5А  
НАТАЛЬЯ ТЕРЕНТЬЕВА, 5А

## Я помню, я горжусь!



8 мая в нашей школе прошёл ставший уже традиционным флеш-моб, посвящённый Дню Победы.

На торжественной линейке мы послушали выступления старшеклассников, которые читали стихотворения о войне. Затем была объявлена минута молчания. И каждый думал о чём-то своем, вспоминая своих, дорогих сердцу героев. Звучали знакомые всем военные песни - «День Победы», «Журавли». И все мы подпевали, чувствуя свою причастность к событиям, которые происходили очень давно.

И вот наступил самый яркий момент праздника! Ребята начальной школы одновременно запустили разноцветные шары, которые символизировали салют. Затем ученики 5-11 классов – оранжевые и черные (цвет георгиевской ленточки). Сотни шариков взлетели в небо. Красоту и торжественность этого мгновения невозможно передать словами.

Мероприятие было торжественным,

в тоже время - грустным и трогательным, ведь каждую семью затронула эта трагедия. Мы сохраним праздник Победы и подвиг наших солдат в своих сердцах, мы обязательно передадим эту память своим

детям. Это наша история! И пусть никогда больше не повторяются такие трагедии.

Пусть человечество не знает войн и бед!

ПОЛИНА ТРУХАН, 5В



**Обращение к Родине**

Знаешь, Родина, ты прекрасна.  
Почему? Не найду ответ.  
Но одно о тебе мне ясно –  
Лучше Родины места нет.

Ни дворцы, ни музеи чужбинные  
Не изменят решенье мое.  
Это будто закон человечества –  
Лучше чуждого - только свое.

И пускай кто-то скажет, что кризисы,  
Что проблема одна за другой,  
Для меня существует лишь Родина,  
Только здесь остаюсь я собой.

ЖАННА АНДРЕВА, 8А

**Царское Село**

Царкосельские старые вязы  
Стерегут тихий шепот аллей.  
Город наш превращает в алмазы  
Свет волшебный своих фонарей.

Там, где ветви деревьев сомкнулись,  
Охраняя дворцовый покой,  
Где в пруды облака окунулись,  
Прогуляемся вместе с тобой.

Хрупкий шелест песчаной тропинки  
Навевает скользкую грусть.  
Дождик светлые каплет слезинки  
По ушедшим векам. Ну и пусть.

От Любезных ворот до колонны,  
За которой шумит водопад,  
В волшебстве прогуляться влюблённых  
Приглашает тенистый твой сад.

Город наш! Ты исполнен загадки.  
Город наш! Ты и тих, и велик.  
И сверкнёт позолотой украдкой  
Издалёка твой царственный лик.

Мы тебе благодарны за Вечность,  
Ту, в которой находим себя,  
Знаем: путь твой в веках бесконечен,  
Потому что мы любим тебя.

И.Д.СТРИЖКОВА,  
учитель русского языка,  
член Союза писателей России

**Поэтическая страничка****Исповедь доктора**

Свою я веру отдаю  
Иисусу, Богу и царю.  
Еще с пеленок, с малых лет,  
Я сердцем видел белый свет.  
Живой душе я помогал,  
Ее науку изучал  
И по стопам моих родных  
Стал исцелять людей больных.  
Я все свое детство учился, читал,  
Весь мир поглощал, людей познавал.  
Невинных кровь не проливал,  
В охотах толк не понимал.

В Европу ездил на ученье,  
где тонкости познал леченья  
У самых лучших докторов,  
Чтоб страждущим помочь я мог.

И на войне не забывал  
Про небеса, про честь и долг.  
Я нужным был и верным стал,  
Чем мог, России помогал.

Настало время быть полезным,  
К царю иду в друзья навек  
Своим умением помогать,  
С любовью сердце открывать.  
О болях в ногах мне царица твердила,  
Помочь ее сыну всем сердцем просила.  
Такие ужасные видел я муки,  
Что их облегчить не помогут науки.

Я помню бессонные ночи мои,  
Ужасные стоны, простуды, бои.  
И снова я, молча, иду по дворцу,  
Ни слова о тайнах моих не скажу.  
И много людей, присягнувших царю,  
Я видел - крутили, крутили беду.  
А я восхищался ребенком одним,  
И был для меня он словно родным.  
А младшие дети любили меня,  
Хотя в моем сердце и другая семья.  
Я библию в руки беру и молю,  
Чтоб силы остались на доблесть мою.

Нежданно к нам всем подкралась беда,  
Возможность спасенья отверг я тогда.  
История долгая эта, друзья.  
Но все без утайки поведаю я.  
Вдруг в дверь постучались правители,  
Но не законные царица и царь,

А временные властители!  
События эти не забывай!  
И многих слуг тогда страх охватил,  
Они отвернулись от царской семьи.  
Я же силен был духом моим,  
Все сердце мое принадлежало лишь им.  
Мы были в Сибири в холоде, голоде,  
И Англия отвернулась от наших доводов.  
Спокойствия не было, Колчак близок, он тут,  
И большевики поспешно отправляют нас в  
Екатеринбург.

И снова выбор - где мой дом?  
Душою я с Богом, а сердцем – с царем.  
И вот я уже стою у стены,  
Выстрел один, выстрел второй.

Перед глазами страшная картина,  
Боль пронзила живот и спину.  
Но я до конца был честен с судьбой  
В ужасный момент остался собой.

От следующих пуль подкосились ноги.  
Всех нас застрелили, и меня уж нет,  
Но в сердцах людских навеки  
Останется наш след.

Вспомнят меня люди, которым помогал.  
Мужики и дамы, бедное дитя.  
Счастлив, что остался сильным до конца,  
Да пребудет вечно Родина моя!

ДАНИЭЛЛА АБРАМОВА, 8Б



«Уездный городок» - информационная газета ГБОУ школа № 335

Над номером работали:

Жанна Андреева (8а), Даниэлла Абрамова (8б), Алина Мальцева (5а),  
Наталья Терентьева (5а), Глеб Клебан (10а), Иван Наумов (5в),

Полина Трухан (5в), Сергей Мильбах (5в)

Верстка: Глеб Клебан (10а)

Главный редактор: И.Б. Рудаманова

Руководитель: Т.В. Паськова

Тираж 50 экз.  
Санкт-Петербург  
г. Пушкин, Красносельское шоссе, 14, к.3, л. А.  
<http://school335.ru/>  
[vk.com/public\\_school335](http://vk.com/public_school335)  
e-mail: schoolmedias335@mail.ru

